

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932 года.

№ 46 (6660)

СУББОТА, 10 ИЮНЯ 1995 ГОДА.

ЦЕНА 196 руб.

Заботы летнего дня

В народе говорят: июнь - клеборос. К этому времени все земледельцы стараются завершить сев зерновых культур, кроме кормовых и крупяных. Прошедшие ливневые дожди не позволяют селянам закончить эту важную работу.

#

За шесть дней первого летнего месяца выпало 63 мм осадков, что составляет 85 процентов месячной нормы.

А. ЗИМИНА.

Яровой сев в районе проведен на площади 31,6 тыс. га (73%), из которых зерновыми и зернобобовыми засеяно 24,1 тыс. га (88%). Многолетние травы разместились на площади 0,7 тыс. га, однолетние на 4,8 тыс. га, картофель на 440 га, овощи на 85 га и кукуруза на 1,4 тыс. га. Хозяйства "Арсеновский", "Баниновский", "Березовский", "Мунгатский", "Красный Ключ" и "Тараевский" не поселяли ни одного гектара кукурузы.

1. При наступлении благоприятных погодных условий необходимо:

1. Завершить сев овса, кукурузы, крупяных культур (просо, гречиха) и

кормовых (пайза).

2. Продолжать боронование посевов зерновых и картофеля.

3. Закончить подготовку и приступить к химической прополке зерновых.

И. ТРОФИМОВ.

Совхоз "Барачатский" из-за непогоды урывками ведет боронование посевов и готовится к химической прополке яровых зерновых.

С. ЛЕШТАЕВ.

По июньскому графику хозяйствам района выделено 250 т бензина, 780 т дизельного топлива и 49 т дизельного масла под топливные кредиты.

А. КУЖЕВ.

Строители а/о "Мельковское" приступили к ремонту родильного отделения на первой ферме и коровника на второй ферме.

В. ДАЙНЯК.

Ряд хозяйств района готовится к проведению летней подкормки животных, однако с подготовкой бытовых условий и организацией горячего питания для животноводов, как это делается в "Крапивинском", "Березовском", "Мунгатском", "Красный Ключ" и "Тараевском" не поселяли ни одного гектара кукурузы.

1. При наступлении благоприятных погодных условий необходимо:

1. Завершить сев овса, кукурузы, крупяных культур (просо, гречиха) и

А. СОСНОВ.

Лидеры

КОЛЛЕКТИВ животноводов дойного стада совхоза "Тараевский" 1994 год закончил с результатами несколько лучше, чем в це-

лом по району. В текущем периоде года животноводы работали стабильно и по показателям в районе находились в

Люблю Отчизну я...

12 июня - государственный праздник, День независимости России. Накануне этого дня мы обращаемся к жителям Крапивинского района с добрыми намерениями.

Россия в настоящее время переживает процесс становления новой государственности. В жизни страны происходят кардинальные изменения, они затрагивают все слои общества, государство, устройство, систему управления, экономику. Но мы верим: наше Отечество достойно счастливой судьбы и обретёт её.

12 июня - выходной день по случаю государственного праздника. Желаем всем жителям района доброй погоды, добрых трудов, добрых помыслов, доброго здоровья.

Администрация Крапивинского района.

"Шевелевскому" - 20 лет

Администрация и профсоюзный комитет совхоза "Шевелевский" сердечно поздравляют всех тружеников хозяйства с 20-летним юбилеем предприятия.

С удовлетворением отмечаем заслуги каждого честно работающего на благо производства и искренне благодарим за добросовестный труд.

Здоровья желаем и благополучия в семьях, успехов в делах.

Праздник на наших «улицах»

1 июня на главной площади района состоялся традиционный праздник детства. Несмотря на пасмурную, дождливую погоду, дети и их родители пришли на наш праздник. С 10.30 начала свою работу выставка поделок ребят районного Дома творчества, а в 11.00 веселый, озорной Петрушка (Митрофанова Н. В.) пригласил ребят совершившие путешествие в "Волшебный городок мастеров и веселых затей".

В этом городке ребята побывали на улице Танцевальной, где их встретили самые маленькие жители матросским танцем и веселой кадрилью. Улица Озорных Петрушек порадовала кукольным спектаклем "Рукачица". На улице Рэпистов ребята познакомились с современным танцем эрэ.

Не обошелся праздник без злой и коварной Бабы Яги (Шевнина Оля), которая тайно посещает ул. Радиотехническую. А ул. Юных швей встретила гостей демонстрацией костюмов любимых сказочных героев.

Затем праздник продолжался в РДК. Там ребята со своими любимыми сказочными героями играли, танцевали. А для юных художников был предложен конкурс в фойе. Интересные работы представили В. Гавриленко, О. Осянкина, С. Матросов, Ф. Нестерюк, Л. Гергет, Д. Бякова, А. Арнольд, Ю. Попов. Одновременно с конкурсом рисунков в зрительном зале проходил конкурс "Мисс лето-95". Ею стала Катя Уасечева. А вечером старшеклассники ждали любимый "стартин".

Наш праздник состоялся благодаря финансовой поддержке отдела образования (Н. Н. Вербичева), ДРСУ (Ю. А. Копанев), молзавода (Н. А. Данилова). Сладкие подарки для ребят преподнесли хлебозавод (Г. К. Шульга), магазин "Ария" (Л. А. Жилинская). Большое спасибо вам, уважаемые руководители предприятий, за заботу о детях!

Крапивинский Дом творчества.

Подписка - 95

Ещё не поздно сходить в отделение связи и выписать районку. Сделать это можно до 25 июня.

Кто хочет быть во всём осведомлён - выписывайте "Тайдон"!

Нелегко дается молоко

первой пятерке лучших. В третьей декаде мая, после выхода животных на пастбище, удои устойчиво пошли вверх, и на сегодня тарадановцы лидируют в районе по надоям молока от коровы. Почти 11 килограммов доят, что на 0,7 кг больше соответствующего периода прошлого года и на 2,2 кг больше, чем по району. Внутри совхоза наилучших результатов добивается бригада Александра Андреевича Шестакова, которая надаивает 11,5 кг молока от коровы.

Александр Андреевич родился и вырос в селе Тараданово. Здесь он окончил 7 классов, выучился на токаря, работал токарем. Затем армия, после которой вернулся на свое рабочее место. Трудился добросовестно, старался. Руководство хозяйства заметило в нем струнку организатора и предложило пойти бригадиром дойного стада. Согласился. Отработав 10 лет и почувствовав "холодность" к животноводству со стороны руководо-

телей, ушел. Сил не хватило, чтобы видеть бездушие, бесхозяйственность и гибель животных. Вернулся через 4 года, да так и работает до настоящего времени.

- Прикипел душой, - говорит Александр Андреевич, - отсюда и на пенсию, наверное, пойду.

В бригаде А. А. Шестакова 400 голов, в том числе 266 коров, 3 быка, остальные нетели. Рабочий день начинается рано, в 6 утра, с раздачи концентратов, дойки, мойки молочного оборудования и чистки пола в станках у животных. Затем перерыв. В 18 часов эти работы повторяют.

Скотники пастьбу начинают с 4 утра и до 24 часов ночи с перерывами на дойку находятся со стадом в поле.

- Доярок и скотников в бригаду не выбираю, - продолжает разговор А. А. Шестаков, - но с кадрами трудно.

В бригаде работают 10 доярок. Если они как-то еще держатся, то скотников приходится искать, привлекать всех, кто ма-

ло-мальски может справиться с животными. Работать в животноводстве становится все труднее и труднее. Низкая заработка плата и ответственность за каждого животного делают эту работу непрестижной.

Но большого молока не получишь, если не работает техник-осеменатор. В этом отношении бригаде повезло. Так считает Александр Андреевич. Наталья Никитична Сумина работала дояркой в бригаде. После учебы на курсах второй год трудится осеменатором. Показатели текущего года лучше прошлогодних. 78 телят от стада получила Н. Н. Сумина за 5 месяцев, что на 4 теленка больше соответствующего периода 1994 года.

- Молоко получаем только благодаря стараниям этой женщины, - подчеркнул А. А. Шестаков.

В текущем году животноводы совхоза одними из первых в районе выгнали дойное стадо на летние пастбища. Чтобы

не "упасть" с молоком, в рацион животных добавили концентратов, только соли не дали - нет денег в хозяйстве, чтобы купить ее.

Коллектив работает методом бригадного подряда. С одной стороны, это хорошо - групповая ответственность, нет недоенных коров, легче считать, нет надобности контролировать. С другой стороны, есть лазейка для нечестных.

В животноводстве трудятся жена Александра Андреевича Валентина Владимировна и дочь Алена (сейчас в декретном отпуске). Младший сын учится в школе, а два старших работают в промышленных организациях. Любит Александр Андреевич в свободное время заниматься рыбакой и охотой. Природа дает возможность забыть о трудностях дня, но не настолько, чтобы от них отключиться. Александр Андреевич в мыслях и делах всегда с бригадой.

Н. КОЛЕСНИКОВА.
Фото В. Евстигнеева.



ИСКАЛЕЧЕННОЕ ОБЩЕСТВО - ЭТО МЫ С ВАМИ

Сохранение и соблюдение общественного порядка в поселке - дело всенародное, а не только муниципальной милиции, как считается в широких кругах общества.

Причем важнее предупредить, оградить человека, гражданина, подростка от предстоящих ошибок и срывов, чем засвидетельствовать факт случившегося, за который он, человек, гражданин, подросток, неминуемо понесет наказание, и моральное, и материальное.

Общественный пункт охраны порядка поселка, возобновивший свою работу (об этом было сообщено в газете), пытается возвратить принципы работы добровольной народной дружины, как это было в прежние времена. Но время сейчас не то, и помыслы людей не те. Экономический кризис, обнищание людей заставляют в первую очередь думать нас о себе, о сохранении собственного мира, о собственном выживании.

Но общество остается. Искаженное перемеными, но всё-таки общество - пока что не отдельные группы людей, объединяющихся по признакам толстого кашелька. Поддержание порядка в нашем поселке зависит от нас с вами - жителей поселка. Отказ служащих, рабочих предприятий, организаций поселка, пусть не во всех случаях прямой, молчаливое "нежелание принимать участие в охране общественного порядка" заставили нас пойти на создание добровольно-наемного отряда дружинников в надежде на то, что материальное поощрение граждан, пожелавших посвятить свободное время на благо своих же односельчан, будет уместно в столь трудное время.

Специализированный отряд дружинников создается в помощь участковым инспекторам, которых в поселке два - Дмитрий Иванович Путилин и Евгений Владимирович Толстыхин. Работе этих молодых людей никто не позавидует. Может, поэтому и не идет местное мужское население на эту должность. Весь световой день они на работе, а порой и в ночное время. Весь день молодые участковые на ногах, весь поселок изучен и пройден ими вдоль и поперек. Количество преступлений, особенно краж, увеличивается. И чтобы быстрее двигалось дело по их раскрытию, нужна машина. Когда разрешится этот вопрос? И кем? Кто заинтересован и ответственен за быструю реакцию

на поступивший сигнал к участковому инспектору? К тому же создаваемый спецотряд также не имеет средств передвижения.

Обязанности дружинника объемны, порой с риском для жизни, но следует помнить: посагательство на жизнь, честь и достоинство дружинника карается государственным законом. Наиважнейшей работой общественного пункта охраны порядка считается совместная работа с отделом попечительства и опеки района по защите несовершеннолетних от собственных родителей, уклоняющихся от выполнения родительских обязанностей; опустившихся, пьющих, неработающих, уродующих жизнь детей с их младенчества.

Сбор документов на лишение родительских прав, оформление опеки и попечительства, к сожалению, идут непрерывно. Обнищание людей в нашем обществе ведет к деградации слабых духом. Страдания лишенных радости детства детей безмерны.

Мы также сотрудничаем с работниками Крапивинского РОВД по предупреждению правонарушений несовершеннолетних. Нами определен день совместных рейдов по проверке стоящих на учете подростков - это четверг. Принимаем участие в работе комиссии по делам несовершеннолетних администрации Крапивинского района, готовим необходимую документацию для заседаний. Планируем возвратить работу творческого суда, женсовета. Пользуясь случаем, хочу пригласить для работы в вышеуказанные общественные организации людей неравнодушных, самоотверженных, патриотов - как ни высокопарным кажется это слово - разве не хотят жители поселка порядка и благополучия в нем?

Очень осложняет работу общественного пункта охраны порядка поселка отсутствие телефонной связи. Наш кабинет находится в конторе СХТ, работаем мы до 20 часов. И в случае необходимости жители нашего района могли бы воспользоваться нашими услугами, но, увы, телефона у нас нет. Между тем, прием граждан по личным вопросам и жалобам мы ведем в вечернее время - с 17 до 19.30. А по вторникам и четвергам с 18 до 20 часов принимаем граждан совместно с участковыми инспекторами.

Н. БАРСЕМОВА.

Служба ГАИ

Как ни печально констатировать, но в мае наблюдался рост дорожно-транспортных происшествий. Одно из таких наиболее драматично своим исходом: 27 мая на трассе Крапивинский-Зеленогорский произошло столкновение автомобилей ВАЗ-2101 и УАЗ-331512, в результате которого было травмировано 7 человек, трое из них - смертельно.

Как одно из слагаемых, влекущих ДТП, - отвратительное состояние дорог. Наша служба неоднократно обращала внимание администраций п. Крапивинского и п. Зеленогорского на принятие безотлагательных мер по ремонту проезжих частей, богатых выбоинами, разрушенным покрытием, на отсутствие тротуаров для пешеходов в районе. Однако положение так и не исправляется, а ведь промедление и бездействие такое чреваты бедами.

Много свободного времени появилось сейчас у подростков - каникулы! Чем заняться? А вот чем: оседают мальчишки двухколесного друга и - в путь с ветерком. И бла-

И ПОСЛУЖАТ ВЕЩИ ДРУГИМ

Во все времена взаимопомощь, поддержка людей помогали им выстоять, справиться с бедой. В наше экономически сложное время главное - не опускать руки, не быть безропотными жертвами обстоятельств, а настойчиво искать пути, как помочь друг другу. Одному стыдно просить подаяния, могут обидеть. А если действуешь от имени организации, собираешь использованные вещи для других, особо нуждающихся, речь уже идет не о подаянии - о благотворительности.

Территориальный Центр социальной помощи семье и детям, расположенный по адресу: п. Крапивинский, ул. Энергетиков, 8, обращается к населению с просьбой приносить к нам вещи, бывшие в употреблении, для передачи их детям из многодетных и малообеспеченных семей. Не про них ли сказано: семеро по лавкам? И каждого надо одеть, обуть. Мы, конечно, не просим дорогих и модных вещей. Будем очень признательны тем, кто принесет пальто, платья, костюмы,

обувь и другие вещи, вполне еще пригодные, которые со служат добрую службу.

Самая большая проблема сейчас - купить игрушки, книги. Дети вырастают, их "богатство" годами накапливается и остается невостребованным. Если у кого-то есть игрушки, детские книжки, не выбрасывайте их, не отдавайте в макулатуру, а приносите к нам, в Центр.

Заранее благодарим от имени всех детей.
Сотрудники Центра.

Вместе, а не вместо

Досуг

Веселились все

Май в культурной жизни села был полон событий. В канун Дня Победы состоялось торжество, на котором ветеранов войны, тружеников тыла с вручением подарков поздравил глава администрации А. В. Ботков.

Фольклорная группа ДК подготовила большую концертную программу. Затем участников празднества пригласили в музей боевой славы при школе, где директор его А. И. Данилова провела интересную беседу-экскурсию. А вечером Дом культуры принимал званных гостей на "Голубом огоньке". Было сказано много добрых, искренних слов в адрес фронтовиков и тех людей, что в тылу делали все во имя победы. И звучали песни, и велась неторопливый, задушевный разговор...

А вот гостья школьников стала А. И. Худякова. Военные, фронтовые годы за плечами у бывшего санинструктора. О своем ратном пути и поведала ребятам Анфиса Ивановна. А после беседы прошел КВН, главной направленностью которого определили военную тематику. Победили в конкурсах шестиклассники.

Впервые по инициативе школы при поддержке и участии работников культуры мы устроили частвование отличников. Пригласили и ребят-птерочников, и их родителей. Помимо торжественной части была и развлекательная: организовали семь команд для участия в веселых

Пользуясь случаем, хочу выразить слова признательности и благодарности Т. Н. Ефремовой, Е. А. Велякиной, З. И. Спиридоновой, Г. В. Гулевской, В. А. Моисеенко, по инициативе и при непосредственном участии организаторской роли которых проводятся наши совместные мероприятия. Энергия этих женщин, желание разнообразить культурную жизнь находят добрые отклики у односельчан.

М. ХАЙДУКОВА,
директор
Банновского СДК.

Печально, но факт

го, если мчатся в безопасных местах, так нет же, норовят туда, где побольше машин, транспорта. В очередной раз напоминаю и предупреждаю: у ребят, гоняющих на мотоциклах, но не достигших 16-летнего возраста и не имеющих удостоверения, транспортные средства будут изыматься и ставиться на штрафную стоянку в РОВД с соответствующими последствиями.

Еще одна большая беда наших дорог - пьяные пешеходы, особенно п. Крапивинском. Мало того, что они подвергают опасности свою жизнь, но и создают еще аварийные ситуации на дорогах, невольно вовлекая в беды всех участников движения и прежде всего водителей.

Дождливые дни лета не принесли еще нам сухих дорог и обочин, поэтому обращаются и к водителям, и к пешеходам: будьте предельно внимательны друг к другу!

И. КУЗНЕЦОВ, командир взвода ДПС ГАИ Крапивинского РОВД, старший лейтенант милиции.

конкурсах - шесть ребячих, одну - родительскую. И что вы думаете? Победили родители!

Совместно с социальными работниками З. И. Спиридоновой, В. А. Моисеенко 19 мая провели большое мероприятие "В клуб всей семьей".

Фойе, зал украсили, снаждили по-домашнему, создав атмосферу гостеприимства, добра, уюта. Выставки народного творчества, сервированные столики, обуруженные комнаты, где каждого из членов семьи, ждали занятия по интересам согласно возрасту, без сомнения, принесли светлые часы общения, отдыха.

Устроили мы праздник и на 1 июня. И хотя погода несколько омрачила настроение, думаю, что никто из детей, что пришли повеселиться, не пожалел об этом. Более двух часов ребята ревились, играли, соревновались.

Пользуясь случаем, хочу выразить слова признания и благодарности Т. Н. Ефремовой, Е. А. Велякиной, З. И. Спиридоновой, Г. В. Гулевской, В. А. Моисеенко, по инициативе и при непосредственном участии организаторской роли которых проводятся наши совместные мероприятия. Энергия этих женщин, желание разнообразить культурную жизнь находят добрые отклики у односельчан.

В нашей стране семьи, где растут дети-инвалиды, которым выпала горькая участь иметь больного ребенка, миллионы. Только в нашем районе их 93, а в п. Крапивинском 22 ребенка-инвалида. Есть семьи, где дружно, все вместе преодолевают такое несчастье. Как бы ни было тяжело, они не допускают мысли избавиться от своей "больнички". Не представляют, не дай Бог, если что случится, как будут без них. Не жалуются на судьбу: мой ребенок, я его родила, со мной он должен быть.

Это мужественные люди, которые черпают силы в любви к своим больным детям. Как известно, больной ребенок дороже двойни... Считалось, что государство позаботится обо всем и обо всех. Сегодня мы видим, что такая задача нашему государству не по силам. Пришло время обращаться к людям напрямую. Ведь доброта, милосердие даны человеку от природы, сейчас они востребованы. Во все времена, в самый голодный год, у самого бедного крестьянина находились для обездоленных краюха хлеба, тарелка постных щщей, теплый угол. Есть среди нас люди, которые и сегодня не растрачивают эти благотворительности.

Считалось, что государство позаботится обо всем и обо всех. Сегодня мы видим, что такая задача нашему государству не по силам. Пришло время обращаться к людям напрямую. Ведь доброта, милосердие даны человеку от природы, сейчас они востребованы. Во все времена, в самый голодный год, у самого бедного крестьянина находились для обездоленных краюха хлеба, тарелка постных щщей, теплый угол. Есть среди нас люди, которые и сегодня не растрачивают эти благотворительности.

2 июня Центр социальной помощи семье и детям провел праздник для детей-инвалидов. Мы безгранично благодарны директору ТОО "Ария" Л. А. Жилинскому, которая подготовила для детей сладкие подарки: печенье, шоколад, жевательные резинки, а также подарила демисезонные пальто. Также сердечно благодарим директора магазина фирмы "Сильт" Шатохину Г. В., оказавшую бескорыстную помощь детскими вещами. Школьная форма, юбочки, рубашки были отданы детям.

Экзамен на милосердие сдан на отлично. Именно на таких людей рассчитывает наш Центр. Они есть среди нас, и с каждым днем их число

растет. Не бойтесь помочь тем, кто оказался в беде, отдавать свою любовь детям, и она вернется к вам сторицей. Ведь глаза слепы, хорошо видишь только сердце.

В день праздника не

большой зал Центра был переполнен. Дети с различными заболеваниями, разного возраста приняли активное участие в различных конкурсах, аттракционах, развлечениях. Они знают сказки и сказочных героев, сами участвовали в инсценировании сказки "Репка". В роли сказочницы выступила Олеся Мякова. В конкурсе только для мальчиков "Заявки бант" состязались Паша Кадочников и Саша Ковалев. Неумелые мальчишеские руки из всех сил старались завязать бант, чтобы красивым вышел, на радость и удивление девочек. Подвижные игры "Кукушка", "Не зевай", "Звонарь" и другие доставили большую радость всем. Были рады не только ребята, но и их родители. Детская радость. Так легко рождается она, так открыто высказывается. Улыбкой, звонким смехом, светом благодарных, обращенных к нам и ко всему свету глаз.

Кристина Черданцева, Илья Зубов, Рома Кораблев, Алеши Михайлов, Наташа Шалагина и другие дети старались принять участие в различных конкурсах, отгадываний загадок, чтения стихов, были жизнерадостными, веселыми, ловкими и умелыми. Яна Драпей приятно удивила всех знанием стихов и исполнением веселых, задорных частушек. Участникам и победителям вручили призы. Дети лучше узнали друг друга. Общение многим из них так необходимо! Доброта, искренность, внимание царили на празднике. Да и нам, взрослым, он был на радость. А готовить и проводить такие праздники, оказывается, совсем несложно. Надо только захотеть.

Н. КОНЕВА, зав. отделением первичного приема информации.

КОРОТКО

Полномочный представитель Президента России Анатолий Малыхин встретился с делегацией "Христианского усыновления" (Калифорния, США) во главе с Джерилин Кокран. Эта организация, работающая в России уже третий год, способствовала усыновлению гражданами США 13 кузбасских детей с различными физическими и психическими отклонениями. В нынешний приезд делегации ведутся переговоры об усыновлении еще 9 детей.



Теленеделя 12 - 18 июня

ПОНЕДЕЛЬНИК

06.00 Начало передач.
06.05 Муз. программа.
06.35 Мультфильм. 06.45 "90Х60Х90". 07.00 Мультфильм. 07.10 Программа передач. 07.15 "Сюрпризы от "Moulinex". 07.30 Новости Сибири. 08.00 "10 вопросов NTSC В. Голиковой". 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.55 "Сюрпризы от "Moulinex". 14.00 Телесериал "Последний визит". 15.10 Мультфильм. 15.15 Киноконцерт. 15.50 "Завтра на канале NTSC". 15.55 "Новости кино". 16.15 Мультфильм. 16.20 "Запретная женщина", 56-я серия. 17.05 Мультфильм. 17.15 Телесериал "Процесс". 18.55 Программа передач. 19.00 Новости Сибири. 19.20 Телесериал "Летучий отряд Скотланд-Ярда". 20.20 "Кузбасс сегодня", 20.35 "Без комментариев", 20.40 "Запретная женщина", 62-я серия. 21.35 "Завтра на канале NTSC". 21.40 Худ. фильм "Вечный зов", 14-я серия. 22.55 Информационно-развлекательная программа "Игрушки для взрослых". 23.25 "Завтра на канале NTSC". 23.30 Худ. фильм "Убийство с четками". 1.20 "Хит-конвейер". 1.50 Программа передач.

ВТОРНИК

06.00 Начало передач.
06.05 Муз. программа.
06.40 Мультфильмы. 07.00 Программа передач. 07.05 Мультфильм. 07.15 "Сюрпризы от "Moulinex". 07.30 Новости Сибири. 08.00 "Кузбасс сегодня". 08.15 "Без комментариев". 13.30 Программа передач. 13.35 Телесериал "Семь стариков и одна девушка". 14.55 "Сюрпризы от "Moulinex". 15.00 Юмористическая программа "В поисках утекших мозгов". 16.05 "Завтра на канале NTSC". 16.10 "Красота спасёт мир". С. Зверев. 17.20 Худ. фильм "Карнавал", 1-я серия. 18.40 Программа передач. 18.55 Новости Сибири. 19.15 Худ. фильм "Карнавал", 2-я серия. 20.30 "Кузбасс сегодня". 20.45 "Без комментариев". 21.00 "Сегодня телекомпании NTSC год". 21.20 "Завтра на канале NTSC". 21.35 Худ. фильм "Нитти-гангстер". 1.10 Муз. программа. 1.50 Программа передач.

ПЯТНИЦА

06.00 Начало передач.
06.05 Муз. программа.
06.35 Мультфильм. 06.45 "90Х60Х90". 07.00 Мультфильм. 07.10 Программа передач. 07.15 "Сюрпризы от "Moulinex". 07.30 Новости Сибири. 08.00 "Кузбасс сегодня". 08.15 "Без комментариев". 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.55 "Сюрпризы от "Moulinex". 07.30 Новости Сибири. 08.00 "Кузбасс сегодня". 08.15 "Без комментариев". 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.55 "Сюрпризы от "Moulinex". 07.30 Новости Сибири. 08.00 "Кузбасс сегодня". 08.15 "Без комментариев". 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.55 "Сюрпризы от "Moulinex". 07.30 Новости Сибири. 08.00 "Кузбасс сегодня". 08.15 "Без комментариев". 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.55

"Завтра на канале NTSC". 16.35 "Запретная женщина", 59-я серия. 17.25 Мультфильм. 17.30 Худ. фильм "Светик". 18.55 Программа передач. 19.00 Новости Сибири. 19.20 Худ. фильм "Шведская спичка". 20.20 "Кузбасс сегодня", 20.35 "Без комментариев". 20.40 "Запретная женщина", 65-я серия. 21.35 "10 вопросов NTSC" епископу Кемеровскому и Новокузнецкому Софонию". 22.05 "Завтра на канале NTSC". 22.10 Худ. фильм "Вечный зов", 17-я серия. 23.25 Пётр Е. Амиралов. 23.30 "Завтра на канале NTSC". 23.35 Худ. фильм "Вечный зов", 18-я серия. 1.00 "Искусство XX века". 1.20 Муз. программа. 01.50 Программа передач.

СУББОТА

06.00 Начало передач.
06.05 Муз. программа.
06.45 "90Х60Х90". 07.00 Программа передач. 07.05 Мультфильмы. 07.25 Муз. программа. 08.10 "Кузбасс сегодня", 08.25 "Без комментариев". 08.30 "Шейп-адидас-шоу". 09.20 "20 из Европы" (MTV). 10.15 "Аптека". 10.25 "Новости о старых вещах". 10.45 Мультфильм. 11.00 Сериал для детей "Дом собаки". 11.25 "Завтра на канале NTSC". 11.30 "Запретная женщина", 60-я серия. 12.15 Мультфильм. 12.35 Телесериал "Фантастическая тётушка". 14.15 Программа передач. 14.20 "Ваш адвокат". 14.35 Худ. фильм "Маленький прокурор". 16.10 "Кинескоп Петра Шептунника". 16.35 "Акулы мира". 17.30 Сериал "Городские рассказы", 2-я серия. 18.35 "Завтра на канале NTSC". 18.40 "Запретная женщина", 66-я серия. 19.40 "Завтра на канале NTSC". 19.45 Худ. фильм "Нежданно-негаданно". 21.20 Юмористическая программа "Раз в неделю". 21.50 Программа передач.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

06.00 Начало передач.
06.05 Муз. программа.
06.45 "90Х60Х90". 07.00 Мультфильм. 07.10 Программа передач. 07.15 "Сюрпризы от "Moulinex". 07.30 Новости Сибири. 08.00 "Кузбасс сегодня". 08.15 "Без комментариев". 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.55 "Сюрпризы от "Moulinex". 14.00 Телесериал "Привал странников", 2-я серия. 15.10 "Золотая труба" Э. Рознера. 16.00 "Бизнес в цифрах". 16.30 "Завтра на канале NTSC". 16.35 "Запретная женщина", 58-я серия. 17.25 Мультфильм. 17.45 Телесериал "Посетитель музея", 2-я серия. 18.55 Программа передач. 19.00 Новости Сибири. 19.20 Сериал "Летучий отряд Скотланд-Ярда". 20.20 "Кузбасс сегодня", 20.35 "Без комментариев". 20.40 "Запретная женщина", 64-я серия. 21.35 "Власть!". 21.55 "Завтра на канале NTSC". 22.00 Худ. фильм "Вечный зов", 16-я серия. 23.20 "Завтра на канале NTSC". 23.25 Мультфильм для взрослых. 23.35 Худ. фильм "Нитти-гангстер". 1.10 Муз. программа. 1.50 Программа передач.

СРЕДА

06.00 Начало передач.
06.05 Муз. программа.
06.35 Мультфильм. 06.45 "90Х60Х90". 07.00 Мультфильм. 07.10 Программа передач. 07.15 "Сюрпризы от "Moulinex". 07.30 Новости Сибири. 08.00 "Кузбасс сегодня". 08.15 "Без комментариев". 13.30 Программа передач. 13.35 Новости Сибири. 13.55



Рис. Вл. Жабского.

Советы

Овощеводу

На дворе - начало лета, но нет-нет да и грянут заморозки. Укрыть вовремя теплолюбивые растения - значит позаботиться об их судьбе. Для этого используют светопрозрачную пленку, соломенные или камышовые щиты, маты, рогожи, мешковину и, конечно, застекленные рамы. Покрывают и каждое растение отдельно, тут в ход идут колпаки, банки.

Если заморозки застигли растения врасплох, спасти их от гибели все же можно. Один из способов - постоянное увлажнение воздуха и укрытие почвы от охлаждения. Увлажненная почва меньше остывает, а усиленное испарение освобождает тепло и тем самым несколько согревает воздух, а с ним и растения. Таким образом, с помощью опрыскивания можно предохранить посадки от заморозков.

Посадки легче переносят кратковременные, но жесткие заморозки, чем слабые, но длительные. Некоторые овощеводы на опыте убедились, что частым дождеванием можно предотвратить гибель овощных растений, даже когда ботва помидоров покрывается ледяной коркой. Как только выглядят солнышко, лед тает и кусты помидоров обретают свой обычный вид.

Старый способ борьбы с заморозками - дымление. При слабых заморозках оно результативно. А еще лучше его сочетать с дождеванием.

Садоводу

Садоводы-любители для борьбы с проволочником используют такой прием: очищенную картофелину натыкают на палочку и закапывают в землю на глубину 5 см. Через четыре дня выкапывают её, а вредителей, "присосавшихся" к ней, уничтожают. Есть и другой метод. В чистую молочную бутылку кладут мелко нарезанный картофель, бутылку закапывают под углом 45 град. Сверху ставят оранжевый фланжок. Через пять дней выкапывают бутылку, полную вредителей, и уничтожают их.

Продаётся кассовый аппарат "Elka-82МБ". Обр.: Крапивино, ул. Юбилейная, 1-4.

Продаю железобетонные плиты 1.5x6 м, блоки ФС-5, трактор Т-40 АМ новый, комнату гост. типа в Кемерове. Зв. в Переход 3-42.

Украденные 12 апреля 1995 г. печать, чековая книжка № 278200 - № 278225 и штамп и.ч.п. "Веста" считать недействительными.

Утерянный атtestat об окончании Зеленовской ср. школы, выданный Шмидт Нине Ивановне в 1968 году, считать недействительным.

Сердечно благодарим администрацию совхоза "Борисовский", колхозы стройца, авто-парка, животноводства, соседей, друзей, близких и родных, разделивших с нами горечь утраты и оказавших помощь в похоронах дорогого, горячо любимого мужа, отца, дедушки Ускова Геннадия Ивановича. Жена, дети, внучка.

АДРЕС, ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

652440, п. Крапивинский, ул. Советская № 6.

Редактор 1-03.

Зам. редактора, зав. отделом общественно-политических проблем 1-11.

Отв. секретарь 1-02.

Отдел народного хозяйства и экономики 1-16.

Ст. сотрудник 3-71.

Бухгалтер 1-09.

Учредители: трудовой коллектив редакции, администрация Крапивинского района.

Газета выходит 2 раза в неделю: в среду и субботу.

Газета подписана в печать 9 июня 1995 г. в 16 часов.

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.